

2019年2月20日
星期三
第3759期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

名贵特产类特殊资源成谋利工具 隐形变异四风需靶向治疗

2019 反四风如何形成规模效应

8版

铁警“快闪”唱响元宵节



2月18日,包头铁路公安处民警在值乘列车上演出了精心准备的元宵节主题文艺节目,让旅客们回家团圆的旅途更加平安和温馨。几分钟的“快闪”结束后,民警们又在车厢里开展了“猜灯谜、送平安”的活动,将法律知识和生活常识等融入谜中,让旅客们在猜谜的过程中既开动了脑筋,又学到了知识。
袁磊摄

《道路交通标志和标线》等646项国家标准将实施

7月起学校区域将限速30公里/小时

3版

我国四百多个城市立法禁放烟花爆竹

传统民俗与环境保护如何平衡



近年来,关于燃放烟花爆竹的管理越来越严,多地对禁放烟花爆竹进行了专门立法,哈尔滨市就是其中之一。《哈尔滨市人大常委会关于禁止燃放烟花爆竹的决定》规定,在禁止燃放烟花爆竹区域内燃放烟花爆竹的,处以500元罚款。

中国政法大学环境资源法研究所教授胡静近日在接受记者采访时认为,春节期间燃放烟花爆竹是我国的传统民俗习惯,但确实也带来了扰民、环境污染、安全等问题,完全禁止和放任不管都不可取。

“建议各地根据当地情况进行立法,在环境保护和尊重民俗之间实现平衡。需要强调的是,在对违法行为作出处罚时,应当以教育、罚款为主,慎用行政拘留这样的限制人身自由类的处罚。”胡静说。

16版